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(A) BB LB HH100kN/ MZEHEZ B K EDOIBEND 11 DB A BKN/ ) (E) B A ImEBZ BRIL D ETED 5 DBAEKN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik fAE
Z \ MmZztEA g HERNIE m =\ 3mzx e A =} ERNIE m EHs 3 - — | U Stimis — s
(B) (WA LFEBEYIHERT HHED LA EDES(m) (F) A LB EY AT DHED L AZEDES() %i%”f’;ﬁ(ﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%it J_“ﬁ@f‘ﬁ& Fr7EHh ARETABET AR
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFRLIYFHEOLEENHAOREE SESHIND T EZDHDKRES
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(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) F) (G) (H)
(1) - - 96.7 1.0 - - 10.8 2.1 - - 96.7 1.0 - - 10.8 2.1
(2) 137.9 1.0 98.9 1.0 - - 12.9 2.6 137.9 1.0 95.9 1.0 - - 12.9 2.6
( 3) 137.9 1.0 99.2 1.0 - - 14.4 2.8 137.9 1.0 95.7 1.0 - - 144 2.8
( 4) - - 96.3 1.0 - - 12.2 2.4 - - 96.3 1.0 - - 12.2 24
(5) - - 96.3 1.0 - - 10.6 2.1 - - 96.3 1.0 - - 10.6 2.1
(6) - - 72.2 1.0 - - 8.4 1.7 - - 72.2 1.0 - - 8.4 1.7
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